

『最新 用字用語ブック【第 8 版】』お詫びと訂正

本書の以下のページにおいて誤りがありましたので、訂正してお詫び申し上げます。(2025 年 11 月 26 日現在)

時事通信出版局

頁	段・行	誤	正
p.752	1 段目 28 行目	セ氏(C)→カ氏(F) $F = \frac{5}{9} C + 32$	セ氏(C)→カ氏(F) $F = \frac{9}{5} C + 32$